

# «Мы создаем среду, которая влияет на здоровье, долголетие и безопасность человека»

Федеральный девелопер «Неометрия» предлагает удобные экосистемы для максимального комфорта своих клиентов



**Надежда Барачина — генеральный директор федерального девелопера «Неометрия» и Alias Group**

Недвижимость традиционно была источником сохранения финансов во все кризисы. Россияне активно покупают квартиры как для собственного проживания, так и для сдачи в аренду. Кроме того, выросло количество людей, которые могут работать удаленно. При этом они зачастую выбирают курортные города, где почти круглый год теплый, мягкий климат.

В Сочи мы реализуем проекты жилых комплексов повышенной комфортности «Флора» и «Фрукты», такжеозводим гостиничный комплекс премиум-класса «Нескучный сад», часть номеров которого доступны для покупки. В Новороссийске «Неометрия» предлагает два жилых комплекса: ЖК «Облака-2» и ЖК «Малина». Все проекты федерального девелопера отличаются удобным месторасположением с развитой инфраструктурой и хорошей транспортной доступностью.

«Неометрия» при реализации проектов ориентируется на человека и его потребности, отдавая приоритет качеству и комфорту жизни клиентов. Мы создаем среду, которая влияет на их здоровье, долголетие и безопасность.

В то же самое время, реализуя новые проекты, мы всегда хотим получить обратную связь от клиентов и понять, что мы можем улучшить, а затем эти пожелания воплощаем в жизнь. Сегодня люди уделяют большое внимание здоровому образу жизни и отдают предпочтение высокому уровню сервиса, а потому выбирают для проживания именно такие жилые комплексы, которые полностью отвечают их потребностям и принципам.

Ключевая задача, которую мы перед собой ставим, — создание удобной экосистемы для максимального комфорта клиентов. Для реализации этой цели мы развиваем и совершенствуем широкий набор сервисов — от возможности дистанционного оформления сделки и страхования недвижимости до предоставления услуг от собственных управляющих компаний — как для наших жителей, так и для будущих покупателей.

## ЖК «Флора»

«Флора» — это не просто квадратные метры, а новое качество жизни и ключ к долголетию. Комплекс расположен в одном из самых экологически чистых районов Сочи — Кудепста. Рядом находится плантация пробкового дерева и тисо-самшитовая роща — объект наследия ЮНЕСКО. Чистый и свежий морской воздух, обилие зелени помогут ощутить гармонию с окружающей природой, а близость ключевых инфраструктурных объектов сэкономит драгоценное время. Одной из важных особенностей ЖК «Флора» является собственная благоустроенная набережная вдоль горной реки Кудепста — отличное место для прогулок, занятий спортом, веселых игр и пикников всей семьей в тени деревьев.



## ЖК «Фрукты»

«Фрукты» — проект из 9 домов комфорт-класса, расположенный на федеральной территории Сириус, в самом благоустроенным и развитом районе Сочи. Жилой комплекс находится на равнинной местности, в 7 минутах езды от Олимпийского парка и в 5 минутах от лучших пляжей города. Из окон открывается чарующий вид на горы и море!

Здесь можно вести активный образ жизни и наслаждаться неповторимой природой Черноморского побережья. 85% территории ЖК занимают комфортные зеленые территории для отдыха и спорта всей семьи, рядом находятся живописные парки и скверы, идеально подходящие для прогулок.



## ГК «Нескучный сад»

«Нескучный сад» — гостиничный комплекс премиум-класса, созданный специально для тех, кто привык к высочайшим мировым стандартам качества. Комплекс расположен в Адлерском районе Сочи и включает в себя два 10-этажных корпуса на 1,2 тыс. номеров, три бассейна, фитнес-центр, развлекательные, гастрономические и торговые площади, детские развивающие центры, зоны коворкинга и конференц-залы. Рядом с комплексом развитая городская инфраструктура. Часть номеров можно приобрести в собственность. Обслуживанием занимается единый отельный оператор с возможностью доверительного управления.



**НЕОМЕТРИЯ**  
ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ДЕВЕЛОПЕР

8 (800) 777-51-89  
[neometria.ru](http://neometria.ru)